

Divákov v Orechovej Potôni potešil slovenský talent aj legendárny Loeb, dojem pokazil dážd

Homolovmu víťazstvu tleskal aj Mašťalír

TOMÁŠ TANČIBOK

Nebyť dodatočnej penalizácie a dažďa, mohol to byť pre slovenských fanúšikov motorsportu dokonaly víkend. Na okruhu Slovakia Ring v Orechovej Potôni dominovali hlavné hviezdy jednotlivých kategórií – Sébastien Loeb (39) a Matej Homola (19).

Pre slovenského jazdca to bol víkend ako zo sna. Najprv vyhral na európskom šampionáte cestných automobilov (ETCC) svoju prvú kvalifikáciu v kariére, potom prvé a vzápätí aj druhé preteky. „Všetko vyšlo tak, ako malo,“ rozplýval sa po druhom finiši. Napokon nie úplne všetko. Vedenie súťaže mu dodatočne uložilo penalizáciu za neskoré prezutie pneumatík pred prvým štartom, čo ho odsunulo na druhé miesto. „Celkovo som aj tak

vyhral, len miesto 23 bodov som získal 21,“ ozrejmil Homola pre Plus JEDEN DEŇ.

A kto ho prišiel na d o m á c i okruh podporiť? „Všetci. Rodina, priatelia, ostatní priaznivci... A ja im za to veľmi ďakujem!“

Medzi fanúšikmi nechýbal ani herec Tomáš Mašťalír. „S Maťom sa poznám. Veľmi sa teším, že máme taký obrovský talent. Má iba 19 rokov a je úžasné sledovať, s akou koncentráciou, rozvahou a pokojom jazdí. To sú atribúty vyzretého pretekára a on to zvládol s obrovským prehľadom,“ zhodnotil jeho výkon v druhom kole.



NA TRATI: Našmu mladíkovi sa na Slovak Ringu darilo.

Foto: MATEJ JANKOVIC (3)

Pokazil to dážd

Tesne po dojazde kategórie ETCC sa rozpršalo, čo výrazne ovplyvnilo zvyšok nedeľňajšieho programu. Úvodné preteky elitnej kategórie majstrovstiev sveta

cestných vozidiel (WTCC) ukončili predčasne. V tom čase bol na čele fenomén motorizmu a bývalý 9-násobný majster sveta v rely Sébastien Loeb. „Bolo to rozumné rozhodnutie, trať bola príliš

nebezpečná. Ak by sme pokračovali, väčšina z nás by asi skončila mimo vozovky,“ zamyslel sa. Keďže sa počasie neumúdrilo, druhý štart napokon zrušili a Francúz podujatie vyhral.

Tisíciky priaznivcov tak museli odísť predčasne. Azda si to vynahradia o rok. Možno už aj s Maťom Homolom medzi elitou. Ako sám priznal, rád by Loeba ponaháňal...



GRATULANT: Šampiónovi Homolovi blahoželal aj herec Tomáš Mašťalír.

TV tipy

Futbal	
Nemecko – Poľsko (Sport 1, Nova Sport)	20.45
Leyton – Peterborough (Slovak Sport 1)	20.45
Hokej	
Minnesota – Chicago (Nova Sport)	3.30
Basketbal	
Oklahoma – LA Clippers (Sport 1, 2)	3.30
Cyklistika	
Cirol D'Italia (Eurosport 1)	14.30
Okolo Kalifornie (Eurosport 1)	23.00
Plochá dráha	
Preteky zo Švédska (Eurosport)	19.00
Tenis	

Foto: PETER MISO, taser (2)

Tréner basketbalistov Prievidze Krajnovič:

Nemám chuť

na Slovensku

trénovať



CHCE SKONČIŤ: Tréner Krunoslav Krajnovič je situáciou znechutený.

Švento do Kolína

Futbalista Dušan Švento prestúpil z rakúskeho tímu Red Bull Salzburg do nemeckého klubu 1. FC Kolín. Lavonohý univerzál podpísal zmluvu do júna 2016. „Dušan je skúsený hráč s veľmi dobrým citom pre prihrávku. Navyše je vynikajúci zo športovej i z ľudskej stránky,“ povedal športový riaditeľ Jörg Schmadtke. (sita)

Pálffy povie Nitre definitívu